

Інформація
щодо стану виконання заходів, визначених
Програмою економічного і соціального розвитку Хмельницької міської територіальної громади на 2024 рік,
за I квартал 2024 року

№ з/п	Зміст заходу	Стан виконання заходу	Фактичні видатки за звітний період, тис. грн.	Індикатори виконання	
				затверджено Програмою	фактичне виконання за звітний період
2. ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ.					
2.1. Промисловість та підприємництво.					
1	Продовження будівництва індустріального парку «Хмельницький»	Виконуються роботи з будівництва зовнішніх мереж водопостачання та каналізації (прокладено 1,4 км водопровідних мереж).	76,5 БГ	Кількість об'єктів інфраструктури – 4 од.	
2	Відшкодування з бюджету громади відсоткових ставок за кредитами, залученими суб'єктами підприємництва для реалізації інвестиційно-інноваційних проектів	Виконання заходу заплановано на наступні періоди.		Кількість суб'єктів підприємництва, що отримали фінансову підтримку – 5 од.	
3	Часткове відшкодування участі місцевих товаровиробників у ярмарково-виставкових заходах	Виконання заходу заплановано на наступні періоди.		Кількість місцевих товаровиробників, що отримали відшкодування – 2 од. Кількість виставкових заходів – 2 од.	
4	Часткове відшкодування суб'єктам господарювання вартості генераторів, інверторно-акумуляторних систем безперебійного живлення, засобів супутникового зв'язку для безперешкодного доступу до інтернету	Дія заходу завершилась.		Кількість суб'єктів господарювання, що отримали часткове відшкодування - 5 од.	

5	Проведення засідань Ради бізнесу, виїзних нарад, зустрічей за участю представників місцевого та релокованого бізнесу	Проведено 5 виїзних нарад щодо розгляду поточного стану та короткострокових прогнозів роботи промислових підприємств.		Кількість заходів – 15 од.	Кількість заходів – 5 од.
6	Сприяння діяльності та популяризації місцевих товаровиробників у рамках проекту «Купуй Хмельницьке!»	У рамках стратегії просування бренду «Купуй Хмельницьке!» діє багатофункціональний веб портал для популяризації місцевих виробників та мобільна версія сайту.		Кількість підприємств, залучених до участі у проекті – 50 од.	Кількість підприємств, залучених до участі у проекті – 6 од.
7	Проведення конкурсного відбору підприємницьких бізнес ініціатив (ідей), стартапів	Виконання заходу заплановано на наступні періоди.		Кількість заявок, поданих на участь у конкурсі – 10 од. Кількість реалізованих ініціатив – до 5 од.	
8	Проведення «Школи молодого підприємця»	Виконання заходу заплановано на наступні періоди.		Кількість осіб, що пройшли навчання – 20	
9	Популяризація можливостей та переваг ведення бізнесу у громаді	13 січня - 24 лютого 2024 року проведено навчальний курс для підлітків «Мрій! Дій! Досягай!» від Бізнес-школи Катран (11 учасників). 28 березня 2024 року проведено тренінг «ФОП без помилок: Майстерність оподаткування для бізнесу в одному інтенсиві» за участі експертів з оподаткування та представників Головного управління ДПС у Хмельницькій області (76 учасників).		Кількість промоційних та презентаційних матеріалів – 2 од.	
10	Підтримка інформаційно-консультаційного ресурсу для бізнесу	Для популяризації місцевих виробників проводиться постійна робота з наповнення актуальною інформацією веб порталу (https://kupuikhmelnyske.com/).		Кількість зареєстрованих суб'єктів господарювання – 60 од.	Кількість зареєстрованих суб'єктів господарювання – 73 од.
11	Забезпечення функціонування центру підтримки інновацій та підприємництва iHUB	У центрі підтримки інновацій та підприємництва iHUB проведено 21 захід (561 учасник).		Кількість заходів – 35 од.	Кількість заходів – 21 од.

12	Співпраця з IT-кластером	30 січня 2024 року проведено засідання з представниками IT-кластеру.		Кількість заходів – 2 од.	Кількість заходів – 1 од.
13	Створення сучасних навчально-практичних центрів з підготовки фахівців різного галузевого спрямування на базі закладів професійної (професійно-технічної) освіти	На базі ВПУ №11 відкрито центр з підготовки слюсарів (12 робочих місць облаштовано устаткуванням для діагностики та ремонту автомобілів).		Кількість центрів – 1 од.	Кількість центрів – 1 од.
2.2. Розвиток аграрного сектору.					
14	Надання фінансової підтримки фізичним особам за приріст поголів'я корів власного відтворення	Виконання заходу заплановано на наступні періоди.		Кількість фізичних осіб, що скористались підтримкою – 6 осіб	
15	Проведення інформаційно-роз'яснювальних, навчальних заходів щодо розвитку сільськогосподарського виробництва	31 січня - 1 лютого 2024 року проведено навчальний інтенсив «Craft Farming School - школа успішного аграрія» (30 учасників), під час якого експерти-практики розповідали про нові актуальні тенденції у агросекторі, поділилися власним досвідом побудови успішного агробізнесу.		Кількість заходів – 4 од.	Кількість заходів – 1 од.
16	Часткове відшкодування вартості сертифікації органічного виробництва товаровиробникам	Виконання заходу заплановано на наступні періоди.		Кількість юридичних осіб, що отримали відшкодування – 2 од.	
17	Надання фінансової підтримки суб'єктам господарювання за вирощування малопоширених сільськогосподарських культур	Виконання заходу заплановано на наступні періоди.		Кількість суб'єктів господарювання, що скористалися підтримкою – 2 од.	
18	Сприяння модернізації матеріально-технічної бази сільськогосподарських товаровиробників	Виконання заходу заплановано на наступні періоди.		Кількість модернізованих сільськогосподарських об'єктів – 3 од.	
2.3. Інвестиційна політика та міжнародне співробітництво.					
19	Поглиблення співпраці з містами-побратимами, розширення відносин з містами-партнерами	Налагоджено співпрацю між пожежно-рятувальними структурами м. Хмельницького та м. Шяуляй (Литва).		Кількість заходів - 15 од.	Кількість заходів - 2 од.

		<p>4-5 березня 2024 року відбулась тристороння зустріч міських голів у рамках Угоди про солідарне партнерство Штутгарт – Хмельницький - Дрезден (м. Дрезден, Німеччина). У рамках візиту відбулися зустрічі з представниками муніципалітетів та бізнесу, українською громадою м. Дрезден, під час яких обговорювались питання надання гуманітарної допомоги, підтримки українських біженців, реабілітації українських військових.</p> <p>6-7 березня 2024 року проведено зустрічі міського голови зі старостою міського округу Прага 6 (Чехія), тимчасово повіреним у справах України у Чехії, чеськими парламентарями та волонтерами Українського центру допомоги біженцям, під час яких обговорювались питання підтримки України.</p> <p>У рамках співпраці з м. Хальденслебен (Німеччина) отримано гуманітарну допомогу - 3 великогабаритні автобуси, міським округом Прага 6 (Чехія) - 3 автомобілі, м. Штутгарт (Німеччина) - 7 генераторів, пожежно-рятувальне обладнання для ДСНС.</p>			
20	Розвиток міжнародного співробітництва, налагодження співпраці з новими іноземними містами, міжнародними інституціями тощо	<p>24 січня 2024 року відбулась зустріч з делегацією старших радників Конгресу США та Президентом Американської ради зовнішньої політики (США), під час якої обговорювались питання підтримки України.</p> <p>20 лютого 2024 року проведено круглий стіл «Хмельниччина в роки війни», у якому взяли участь представники Українсько-австрійської асоціації, підприємці з Австрії, Індії, Шрі-Ланки,</p>		Кількість заходів - 15 од.	Кількість заходів - 3 од.

		Литви, Північної Македонії, представники місцевого бізнесу, освіти та науки. 13 березня 2024 року відбулась зустріч з депутатом Парламенту Чеської Республіки Ондржеєм Коларжем, під час якої обговорювались напрямки подальшої співпраці у гуманітарній сфері та підтримки України на міжнародній арені.			
21	Пошук та супровід інвесторів (іноземних та вітчизняних)	На урядовій платформі DREAM розміщуються інвестиційні проекти, які можуть зацікавити потенційних інвесторів.		Кількість потенційних інвесторів – 3 од.	
22	Розробка та поширення промоційних матеріалів, презентацій щодо інвестиційних можливостей громади	Актуалізовано інформацію на онлайн платформі міст-побратимів (https://khm.ileyes.com/). Єдине національне інформаційне агентство України «Укрінформ» опублікувало статтю про м. Хмельницький та фотовиставку «Хмельницький під час війни», яка діє у м. Дрезден (Німеччина) http://surl.li/sjeos .		Кількість презентаційної продукції – 5 од.	
23	Сприяння суб'єктам господарювання у залученні фінансових ресурсів міжнародних та вітчизняних інституцій для реалізації інвестиційних проектів з використанням можливостей України як кандидата на членство в ЄС, у т. ч. за рахунок Інструменту передвступної допомоги	Суб'єктами господарювання подано на участь у конкурсах 6 проектів на отримання грантових коштів від ГО «Екоклуб» та ГО «Екодія», Міністерства охорони здоров'я України, Посольства Японії в Україні (КУСАНОНЕ), EU4Business: конкурентоспроможність та інтернаціоналізація МСП. Хмельницький національний університет та Хмельницький університет управління та права спільно з Дрезденським університетом прикладних наук беруть участь у проекті U_CAN - Towards Ukrainian Carbon Neutral Cities.		Кількість поданих грантових заявок – 15 од.	Кількість поданих грантових заявок – 6 од.

24	Представлення громади на форумах, конференціях, виставках, семінарах в Україні та за кордоном	5 березня 2024 року взято участь у Форумі солідарного партнерства у м. Дрезден (Німеччина). У рамках Угоди про солідарне партнерство Штутгарт-Хмельницький-Дрезден відкрито фото-виставку «Хмельницький під час війни», яка діє у м. Дрезден (Німеччина). 18-22 березня 2024 року взято участь у Саміті та виставці розумних міст (СВРМ) 2024 (м. Тайбей, Тайвань). Прийнято участь у заходах: - Школа проектного менеджменту для представників органів місцевого самоврядування, організована Міжнародним республіканським інститутом (МРІ) (м. Київ); - навчальна програма для розвитку спроможності цільових муніципалітетів з реалізації заходів з відновлення та розвитку економічного потенціалу на місцевому рівні, організована Асоціацією міст України спільно з ПРООН (м. Київ).		Кількість заходів – 10 од.	Кількість заходів – 5 од.
2.4. Споживчий ринок та сфера послуг.					
25	Сприяння розширенню мережі об'єктів торгівлі та сфери послуг, у т. ч. місцевих виробників	Станом на 01.04.2024 року зареєстровано 2890 об'єктів торгівлі та закладів ресторанного господарства (2129 об'єктів торгівлі продовольчими та непродовольчими товарами, 761 заклад ресторанного господарства), 441 об'єкт сфери послуг, 190 об'єктів фірмової торгівлі.		Відкриття нових об'єктів – 30 од. Збільшення кількості об'єктів фірмової торгівлі – на 5 од.	Відкриття нових об'єктів – 24 од. Збільшення кількості об'єктів фірмової торгівлі – на 1 од.
26	Проведення ярмарково-виставкових заходів	Проведено 2 ярмаркові заходи з торгівлі квітами та сувенірною продукцією.		Кількість ярмарків – 4 од.	Кількість ярмарків – 2 од.
27	Сприяння модернізації/ реконструкції ринків та їх інфраструктури	МКП-ринок «Ранковий» здійснено ремонт території продовольчого ринку на пров. Гвардійському, 21, встановлено рекламний щит-вивіску на ринку на вул. Шевченка, 87/1, замінено лампи на	8,0 ВК	Кількість ринків – 4 од.	Кількість ринків – 1 од.

		енергозберігаючі на ринку з продажу непродовольчих товарів на вул. Геологів, 13/1.			
28	Приведення тимчасових споруд для здійснення підприємницької діяльності до єдиного архітипу, у т. ч. пересувних	Переобладнано у відповідності до єдиного архітипу 3 тимчасові споруди. Станом на 01.04.2024 року змінено архітип 756 тимчасових споруд.		Кількість тимчасових споруд, які змінили архітип – 50 од.	Кількість тимчасових споруд, які змінили архітип – 3 од.
29	Проведення конкурсів на право розміщення пересувних тимчасових споруд із використанням електронної системи «Прозорро»	Виконання заходу заплановано на наступні періоди.		Кількість об'єктів торгівлі – 4 од.	
30	Забезпечення дотримання Порядку розміщення відкритих майданчиків для харчування біля закладів ресторанного господарства	Укладено 35 договорів про встановлення особистого строкового сервітугу для розміщення відкритих майданчиків для харчування. До бюджету громади надійшло 369,0 тис. грн.		Кількість укладених договорів про встановлення особистого строкового сервітугу – 100 од. Збільшення надходжень до бюджету громади - на 100 тис. грн.	Кількість укладених договорів про встановлення особистого строкового сервітугу – 35 од. Збільшення надходжень до бюджету громади - на 217,6 тис. грн.
2.5. Ринок праці.					
31	Працевлаштування незайнятого населення, у т. ч. осіб, які не здатні на рівні конкурувати на ринку праці, внутрішньо переміщених осіб, осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України	За сприяння Хмельницької філії Хмельницького обласного центру зайнятості працевлаштовано 255 осіб, у т.ч. 53 особи, які не здатні на рівні конкурувати на ринку праці, 34 внутрішньо переміщені особи, 2 учасники бойових дій.		Кількість працевлаштованих незайнятих громадян – 1,5 тис. осіб	Кількість працевлаштованих незайнятих громадян – 255 осіб
32	Сприяння в укомплектуванні вакансій, заявлених роботодавцями, шляхом професійного навчання безробітних	Професійне навчання під конкретні замовлення роботодавців проходило 17 осіб.		Чисельність осіб, охоплених професійним навчанням – 80 осіб	Чисельність осіб, охоплених професійним навчанням – 17 осіб

33	Проведення профорієнтаційних заходів, спрямованих на підвищення престижу робітничих професій та мотивацію молоді до свідомого вибору професій, актуальних на ринку праці	У закладах професійної (професійно-технічної) освіти проведено зустрічі із здобувачами освіти закладів загальної середньої освіти, дні відкритих дверей, екскурсії, майстер-класи, квести, виставки технічної творчості тощо. ВПУ №11 проведено воркшоп, під час якого учні змогли відчутися у ролі кваліфікованих робітників. Діють центри Кар'єри щодо популяризації робітничих професій. Учням 9 класів технологічного профілю Ліцею №7 проведено екскурсію на кафедру кібербезпеки Хмельницького національного університету.		Кількість заходів – 100 од.	Кількість заходів – 25 од.
34	Забезпечення відповідності підготовки робітничих кадрів та спеціалістів потребам ринку праці громади	На основі запитів роботодавців сформовано пропозиції до регіонального замовлення на підготовку робітничих кадрів у закладах професійної (професійно-технічної) освіти у кількості 1040 осіб на 2024/2025 навчальний рік за напрямками: загальні професії електротехнічного виробництва; будівельні, монтажні і ремонтно-будівельні роботи; автомобільний транспорт; швейне виробництво; громадське харчування; хлібопекарське та макаронне виробництво; виробництво художніх і ювелірних виробів; сільське господарство; загальні професії для всіх галузей економіки.		Обсяг регіонального замовлення – 850 осіб	Обсяг регіонального замовлення – 1012 осіб
35	Проведення інформування населення та роботодавців про програми сприяння зайнятості населення, діджиталізацію послуг і сервісів державної служби зайнятості, переваги легальної зайнятості та офіційних трудових відносин	Відвідано 1542 суб'єкти господарювання, вручено пам'ятки про важливість оформлення офіційних трудових відносин, інформаційні матеріали про програми сприяння зайнятості населення, діджиталізацію послуг і сервісів державної служби зайнятості.		Кількість охоплених суб'єктів господарювання – 4 тис. од.	Кількість охоплених суб'єктів господарювання – 1,5 тис. од.

36	Здійснення контролю за забезпеченням збільшення рівня заробітної плати, своєчасності та повноти погашення заборгованості із виплати заробітної плати, легалізації «тіньової» зайнятості та «тіньової» заробітної плати	Проведено 6 засідань з питання «тіньових» трудових відносин, на які запрошувались 258 роботодавців (заслухано 93). Здійснювався моніторинг рівня середньої заробітної плати у суб'єктів господарювання, погашення заборгованості із виплати заробітної плати.		Кількість засідань – 12 од.	Кількість засідань – 6 од.
37	Розміщення соціальної реклами, розповсюдження «пам'яток» для роботодавців та працівників, забезпечення роботи телефонів «гарячої лінії» з питань легалізації «тіньової» зайнятості та «тіньової» заробітної плати, відповідальності за порушення трудового законодавства	Працюють телефони «гарячої лінії» (70-41-46, 65-73-90), на які можуть звернутися громадяни з питань законодавства про працю. Під час проведення інформаційно-роз'яснювальної роботи роботодавцям видавались пам'ятки щодо відповідальності за порушення трудового законодавства, працівникам - стосовно важливості та переваг офіційного працевлаштування (розповсюджено понад 3,0 тис. пам'яток).		Кількість розповсюджених «пам'яток» - 4 тис. од. Кількість повідомлень у ЗМІ – 12 од.	Кількість розповсюджених «пам'яток» - 3 тис. од. Кількість повідомлень у ЗМІ – 2 од.
2.6. Інформаційна та адміністративна політика.					
38	Забезпечення всебічного та об'єктивного висвітлення діяльності міської влади та життя громади	Розміщено на офіційному сайті міської ради та передано до медіа понад 500 інформаційних матеріалів про діяльність міської ради, її виконавчих органів, різноманітні аспекти економічного, господарського, культурного, соціального життя громади.		Кількість інформаційних матеріалів – 2 тис. од.	Кількість інформаційних матеріалів – 500 од.
39	Підтримка громадських ініціатив та сприяння розвитку інституцій громадянського суспільства	Надавалась інформаційна підтримка та організаційне сприяння благодійним фондам, громадським, релігійним організаціям, підприємцям, трудовим колективам навчальних закладів та комунальних підприємств, іншим громадським осередкам щодо реалізації їх волонтерських ініціатив, спрямованих на допомогу Збройним Силам України,		Підтримка громадських ініціатив – 10 од. Засідання громадської ради – 10 од.	Підтримка громадських ініціатив – 23 од. Засідання громадської ради – 3 од.

		<p>вимушеним переселенцям, підтримку проектів та акцій, спрямованих на зміцнення державності, патріотичне виховання молоді (надано підтримку 23 громадським ініціативам).</p> <p>З метою вшанування пам'яті загиблих Героїв російсько-української війни на вул. Проскурівській діє Алея пам'яті «Вони загинули за Україну! Хмельницький пам'ятає!».</p> <p>Проведено 3 засідання громадської ради при виконавчому комітеті міської ради.</p> <p>Забезпечувались належні умови для проведення громадянами, структурними осередками політичних партій та громадськими об'єднаннями мирних зібрань (відбулось 4 мирних зібрання громадян).</p>			
40	Проведення консультацій з громадськістю з важливих питань життєдіяльності громади	<p>Проведено 2 консультації з громадськістю:</p> <ul style="list-style-type: none"> - громадське обговорення проекту містобудівної документації «Детальний план території, обмеженої вулицями: вул. С. Бандери, вул. Є. Коновальця, проїзд між будинками 18/1, 18/2 та 22/1, 20/2 вул. С. Бандери, проїзд між будинком 11 вул. Є. Коновальця та буд. 6А вул. Перемоги у м. Хмельницькому»; - громадське обговорення проекту Антикорупційної програми Хмельницької міської ради на 2024-2025 роки. 		<p>Консультації з громадськістю – 8 од.</p> <p>Кількість учасників громадських обговорень – 1 тис. осіб</p>	<p>Консультації з громадськістю – 2 од.</p> <p>Кількість учасників громадських обговорень – 200 осіб.</p>
41	Вивчення громадської думки щодо роботи органів місцевого самоврядування, комунальних підприємств, актуальних питань життєдіяльності громади	<p>Виконання заходу заплановано на наступні періоди.</p>		<p>Кількість опитувань – 2 од.</p> <p>Загальна кількість респондентів – 1 тис. осіб</p>	
42	Збільшення кількості адміністративних послуг, у т. ч. електронних, які можуть	<p>Станом на 01.04.2024 року через управління адміністративних послуг</p>		<p>Розширення спектру послуг</p>	

	надаватися через управління адміністративних послуг	надається 371 послуга, у т. ч. електронних – 70.		Збільшення кількості електронних послуг – на 5 од.	
43	Проведення інформаційних кампаній, спрямованих на популяризацію цифрових технологій, навичок та компетентностей	26 лютого 2024 року проведено онлайн зустріч з представниками Асоціації міст України та Конгресу місцевих і регіональних влад Ради Європи щодо напрацювання порад для територіальних громад, які планують долучитися до міжнародної ініціативи Партнерство «Відкритий Уряд» (Open Government Partnership). 29 лютого - 1 березня 2024 року прийнято участь та представлено досвід громади у тренінгу для лідерів цифрової трансформації центральних органів виконавчої влади «ОБСЄ: Формування та реалізація політики відкритих даних» (м. Київ). 25 - 29 березня 2024 року для вчителів Ліцею №2 проведено тренінг «ШІ в освіті». До дня безпечного Інтернету у бібліотеках проведено 3 заходи для відвідувачів.		Кількість інформаційно-освітніх заходів – 3 од.	Кількість інформаційно-освітніх заходів – 6 од.
44	Забезпечення діяльності комітетів самоорганізації населення	Забезпечується діяльність комітетів самоорганізації населення.	388,3 БГ	Кількість комітетів самоорганізації населення – 4 од.	Кількість комітетів самоорганізації населення – 4 од.
РОЗВИТОК ІНФРАСТРУКТУРИ.					
<i>3.1. Житлово-комунальне господарство та благоустрій.</i>					
45	Співфінансування робіт з ремонту багатоквартирних житлових будинків	Виконано роботи з поточного ремонту 8 об'єктів житлового фонду на умовах співфінансування.	446,6 БГ	Кількість об'єктів капітального ремонту – 2 од. Кількість об'єктів поточного ремонту – 25 од.	Кількість об'єктів поточного ремонту – 8 од.

46	Проведення модернізації, капітального ремонту, заміни ліфтів у житлових будинках	Виконано роботи з капітального ремонту та модернізації 26 ліфтів. Проведено експертне обстеження 66 ліфтів.	1624,2 БГ	Кількість ліфтів – 170 од. Кількість експертних обстежень - 165 од.	Кількість ліфтів – 26 од. Кількість експертних обстежень - 66 од.
47	Проведення капітального та поточного ремонту прибудинкових територій	Виконання заходу заплановано на наступні періоди.		Кількість об'єктів – 135 од.	
48	Проведення капітального та поточного ремонту дитячих та спортивних майданчиків, у т. ч. у сільських населених пунктах	Виконання заходу заплановано на наступні періоди.		Кількість об'єктів капітального ремонту - 15 од. Кількість об'єктів поточного ремонту - 20 од.	
49	Сприяння у створенні об'єднань співвласників багатоквартирних будинків	Створено 2 об'єднання співвласників багатоквартирних будинків. Станом на 01.04.2024 року зареєстровано 484 ОСББ загальною площею 2,3 млн. кв. м.		Кількість створених ОСББ – 10 од.	Кількість створених ОСББ – 2 од.
50	Модернізація, технічне переоснащення котелень, центральних теплових пунктів	Виконано роботи з модернізації обладнання у котельні. Встановлено 9 енергоефективних насосів у котельнях та центральних теплових пунктах.	910,4 ВК	Кількість котлів – 2 од. Кількість насосів – 5 од.	Кількість котлів – 1 од. Кількість насосів – 9 од.
51	Виконання робіт із заміни теплових мереж на попередньоізольовані	Проведено роботи із заміни 59 м теплових мереж на попередньоізольовані.	111,7 ВК	Протяжність теплових мереж – 4,5 км	Протяжність теплових мереж – 0,06 км
52	Продовження робіт з будівництва другої черги водогону від с. Чернелівка Красилівського району до міста Хмельницького	Виконання заходу заплановано на наступні періоди.		Будівництво водогону – 14 км	
53	Реконструкція артезіанських свердловин №№ 1А, 2А, 3 першого підйому Чернелівського водозабору с. Чернелівка	Виконання заходу заплановано на наступні періоди.		Кількість об'єктів – 3 од.	
54	Реконструкція системи водопостачання (ВНС–10, с. Чернелівка)	Виконання заходу заплановано на наступні періоди.		Забезпечення мешканців якісною питною водою	

55	Реконструкція головної каналізаційної насосної станції (вул. Трудова, 6Б), каналізаційних насосних станцій (вул. Вокзальна, 135, вул. Шевченка, 55/1К)	Виконання заходу заплановано на наступні періоди.		Покращення санітарного стану	
56	Будівництво/реконструкція мереж водопостачання та водовідведення у мікрорайонах міста	Виконання заходу заплановано на наступні періоди.		Протяжність мереж – 7,6 км	
57	Будівництво каналізаційно-насосної станції та двох напірних колекторів з мережами каналізації та водогону у місті (вул. Західно-Окружна – вул. С. Бандери)	Виконання заходу заплановано на наступні періоди.		Покращення санітарного стану	
58	Будівництво мереж водопостачання у с. Шаровечка (3, 4 черги)	Виконання заходу заплановано на наступні періоди.		Протяжність мереж – 4,2 тис. п. м	
59	Будівництво/реконструкція/капітальний ремонт мереж водопостачання та водовідведення у сільських населених пунктах (селище Богданівці, с. Копистин, с. Водички, с. Климківці, с. Бахматівці, с. Волиця)	Прокладено 31,2 п. м водопровідної мережі у селищі Богданівці.	182,4 БГ	Кількість об'єктів – 6 од.	
60	Будівництво артезіанської свердловини, водонапірної башти та водогону у с. Малашівці	Виконання заходу заплановано на наступні періоди.		Забезпечення мешканців якісною питною водою	
61	Відшкодування МКП «Хмельницькводоканал» частини витрат, пов'язаних із забезпеченням послуг водопостачання споживачів, які підключені до водогону від с. Чернелівка Красилівського району до міста Хмельницького	Станом на 01.04.2024 року відшкодовано 125,5 тис. грн.	125,5 БГ	Обсяг коштів – 1,0 млн. грн. Забезпечення надійного водопостачання	Обсяг коштів – 125,5 тис. грн.
62	Виконання заходів з ліквідації негативних наслідків діяльності об'єктів спільного користування	Надано субвенцію Заслучненській сільській територіальній громаді, Красилівській міській територіальній громаді на виконання заходів з ліквідації негативних наслідків діяльності об'єктів спільного користування.	294,5 БГ	Забезпечення надійного водопостачання	
3.2. Енергоефективність та енергозбереження.					

63	Комплексна термомодернізація будівель бюджетної сфери	Продовжуються роботи з комплексної термомодернізації будівлі ДЮСШ «Авангард», капітального ремонту з утепленням будівель ЗДО №47, Лицею №2.	5396,6 БГ	Кількість термомодернізованих закладів – 6 од.	
64	Використання відновних джерел енергії на об'єктах бюджетної сфери	Виконання заходу заплановано на наступні періоди.		Кількість встановлених теплових pomp та/або сонячних панелей - 2 од.	
65	Модернізація системи опалення будівель бюджетної сфери	Виконання заходу заплановано на наступні періоди.		Кількість встановлених індивідуальних теплових пунктів - 5 од.	
66	Здійснення щоденного моніторингу використання енергоресурсів бюджетними установами	Ведеться щоденний моніторинг використання енергоресурсів будівлями (464 будівель) бюджетних установ громади.		Зменшення обсягів споживання енергоресурсів - на 5%	
67	Капітальний ремонт мереж зовнішнього освітлення	Виконання заходу заплановано на наступні періоди.		Протяжність мереж – 9,2 км	
68	Сприяння у реалізації заходів з енергозбереження мешканцями багатоквартирних житлових будинків на умовах співфінансування з бюджету громади	Проведено відшкодування частини відсоткової ставки по кредиту ОСББ «ПАРУС» (на впровадження заходів з енергоефективності та енергозбереження).	22,5 БГ	Кількість об'єктів – 11 од.	Кількість об'єктів – 1 од.
69	Надання консультацій, проведення тренінгів, семінарів щодо впровадження заходів з енергозбереження	На базі Центру Енергоефективності (вул. Кам'янецька, 54) діє виставка енергоефективного обладнання. 8 лютого 2024 року представники Чортківської громади переймали досвід громади у впровадженні системи енергоменеджменту та реалізації проектів у сфері енергозбереження.		Кількість тренінгів/семінарів – 4 од.	
70	Проведення «Днів Сталої Енергії» у рамках Європейської ініціативи «Угода Мерів»	Виконання заходу заплановано на наступні періоди.		Загальна кількість залучених осіб – 10 тис. осіб	

3.3. Дорожньо-транспортна інфраструктура.

71	Обстеження пасажиропотоків на тролейбусних та автобусних маршрутах	Виконання заходу заплановано на наступні періоди.		Удосконалення мережі громадського транспорту	
72	Удосконалення маршрутної мережі автобусних, тролейбусних маршрутів, відкриття нових маршрутів	Внесено зміни у схему руху автобусного маршруту №43 «Керамзитовий завод - Лезневе» із заїздом на вул. Центральну. Змінено клас комфортності автобусів на маршрутах №№ 29А, 49А.		Кількість переглянутих маршрутів – 3 од. Кількість нових маршрутів – 2 од.	Кількість переглянутих маршрутів – 1 од.
73	Продовження роботи з впровадження автоматизованих систем електронних платежів у громадському транспорті	Автоматизовану систему оплати проїзду запроваджено на всіх тролейбусних маршрутах (змінено оператора автоматизованої системи оплати проїзду на ТОВ «СІТІ КАРД СИСТЕМ»).		Рівень впровадження – 100% у автотранспорті	Рівень впровадження у електротранспорті – 100%
74	Придбання тролейбусів	Виконання заходу заплановано на наступні періоди.		Кількість тролейбусів – до 44 од.	
75	Модернізація і реконструкція тролейбусного депо, тягових підстанцій, контактної мережі, придбання спецтехніки	Виконання заходу заплановано на наступні періоди.		Поліпшення технічного стану основних фондів підприємства	
76	Будівництво нових доріг, вулиць, проїздів, транспортних розв'язок	Виконання заходу заплановано на наступні періоди.		Кількість об'єктів – 7 од.	
77	Проведення капітального та поточного ремонту вулично-дорожньої мережі (у т. ч. доріг сільських населених пунктів), шляхопроводів, розширення проїзних частин центральних вулиць міста з улаштуванням заїзних «кишень» на зупинках громадського транспорту	Виконання заходу заплановано на наступні періоди.		Кількість об'єктів капітального ремонту – 11 од. Кількість об'єктів поточного ремонту – 56 од.	
78	Облаштування пристроїв для обмеження дорожнього руху, світлофорів, у т. ч. для людей з обмеженими можливостями	Виконання заходу заплановано на наступні періоди.		Кількість об'єктів – 1 од.	

79	Будівництво велосипедних, пішохідних доріжок, пішохідно-велосипедних зон, облаштування велосипедних смуг, встановлення велопарковок, велостійок	Виконання заходу заплановано на наступні періоди.		Кількість велосипедних доріжок – 2 од. Кількість пішохідних доріжок – 10 од.	
80	Актуалізація електронної мапи велоінфраструктури	Електронна мапа постійно актуалізується.		Підвищення рівня поінформованості населення	
81	Облаштування майданчиків для платного паркування з автоматизованою системою контролю оплати вартості послуг	Автоматизована система контролю оплати вартості послуг діє на 130 паркомісцях.		Кількість паркомісць – 38 од.	
82	Розробка та затвердження Плану сталої мобільності	Виконання заходу заплановано на наступні періоди.		Розроблена документація – 1 од.	
83	Співфінансування заходів з відновлення роботи КП «Аеропорт «Хмельницький»	Виконання заходу заплановано на наступні періоди.		Забезпечення належного функціонування КП «Аеропорт «Хмельницький»	
3.4. Житлова політика, містобудування, регулювання земельних відносин.					
84	Будівництво багатоквартирних житлових будинків для внутрішньо переміщених осіб	Здійснюються роботи з розроблення проектної документації на виконання робіт з будівництва зовнішніх мереж електропостачання багатоквартирних житлових будинків для внутрішньо переміщених осіб (вул. Озерна, 6/2-Г).		Кількість будинків – 3 од.	
85	Забезпечення житлом окремих категорій населення, у т. ч. осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, членів їх сімей (у т. ч. за рахунок надання грошової компенсації, співфінансування)	Надано 3 квартири сім'ям учасників бойових дій.		Кількість сімей – 17 од.	Кількість сімей – 3 од.
86	Проведення архітектурних конкурсів	Виконання заходу заплановано на наступні періоди.		Кількість конкурсів – 2 од.	

87	Розроблення комплексного плану просторового розвитку території громади	Продовжуються роботи з підготовки вихідних даних для розробки плану просторового розвитку.		Розроблена документація – 1 од.	
88	Виготовлення цифрових ортофотопланів території міста	Виконання заходу заплановано на наступні періоди.		Актуалізація картографічної документації	
89	Розроблення проектів містобудівної документації «Детальний план території «Старе місто», «Детальний план території мікрорайону Заріччя (існуюча забудова)»	Виконання заходу заплановано на наступні періоди.		Розроблена документація – 2 од.	
90	Проведення розподілу земельних ділянок між громадянами, які перебувають у черзі з надання земельних ділянок для будівництва та обслуговування житлових будинків, господарських будівель і споруд (присадибні ділянки), у нових масивах індивідуальної забудови	Виконання заходу заплановано на наступні періоди.		Кількість забезпечених земельними ділянками громадян – 50 осіб	
91	Проведення інформаційних заходів з організації аукціонів з продажу прав на земельні ділянки (оренда, власність)	Виконання заходу заплановано на наступні періоди.		Кількість оголошень – 2 од.	
92	Проведення комплексу землепорядних, землеоціночних робіт з підготовки ділянок до продажу	Виготовлено експертно-грошову оцінку 3 земельних ділянок.	6,0 БГ	Кількість актів добору земельної ділянки – 10 од. Кількість експертно-грошових оцінок земельних ділянок – 30 од.	Кількість експертно-грошових оцінок земельних ділянок – 3 од.
93	Проведення робіт з розробки документації з землеустрою та благоустрою	Розроблено 2 документації з землеустрою.	15,0 БГ	Кількість документацій – 30 од.	Кількість документацій – 2 од.
94	Проведення нормативно-грошової оцінки земель громади	Виконання заходу заплановано на наступні періоди.		Кількість документацій – 30 од.	
95	Виготовлення паспортів об'єктів водного фонду	Виконання заходу заплановано на наступні періоди.		Кількість паспортів – 18 од.	

4. РОЗВИТОК СОЦІАЛЬНОЇ СФЕРИ.**4.1. Соціальна підтримка та допомога.**

96	Виплата одноразової грошової допомоги соціально вразливим категоріям населення, особам, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, а також членам їх сімей, внутрішньо переміщеним особам	Надано одноразову грошову допомогу 3,0 тис. осіб, у т. ч. 1972 учасникам ООС (АТО), Захисникам України та членам їх сімей.	17106,3 БГ	Кількість осіб – 12 тис. осіб	Кількість осіб – 3,0 тис. осіб
97	Виплата компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі	Здійснено виплати компенсації 350 особам.	843,0 БГ	Кількість осіб – 180 осіб	Кількість осіб – 350 осіб
98	Здійснення доплати до пенсії колишнім політв'язням та репресованим, членам сімей репресованих та реабілітованих	Здійснено доплати до пенсії 3 колишнім політв'язням та репресованим, 71 члену сімей репресованих та реабілітованих.	227,0 БГ	Кількість осіб – 82 особи	Кількість осіб – 74 особи
99	Проведення капітального ремонту житлових будинків/квартир, заміна газового обладнання, встановлення засобів обліку комунальних послуг інвалідам війни, членам сімей загиблих військовослужбовців	Виконання заходу заплановано на наступні періоди.		Проведення ремонтів – 3 особам. Заміна газового обладнання – 8 особам. Встановлення засобів обліку – 100 особам	
100	Надання фінансової підтримки громадським організаціям соціальної спрямованості, волонтерським організаціям	Виконання заходу заплановано на наступні періоди.		Кількість громадських організацій – 55 од. Кількість волонтерських організацій – 10 од.	
101	Відшкодування транспортних послуг організаціям та установам, які займаються волонтерською діяльністю	Виконання заходу заплановано на наступні періоди.		Кількість волонтерських організацій – 3 од.	
102	Створення Центру психологічної реабілітації та оздоровлення у Рекреаційному центрі «Берег надії»	На базі Рекреаційного центру «Берег надії» облаштовано відділення фізичного та ментального здоров'я (виконано	7680,0 БГ	Кількість сімей, яким надано послуги – 144 сім'ї	

		поточний ремонт приміщень, придбано реабілітаційне обладнання, меблі тощо).			
103	Реконструкція частини будівлі тимчасового перебування громадян, які втратили зв'язок з сім'ями, міського центру соціальної підтримки та адаптації під гуртожиток для внутрішньо переміщених осіб на вул. Житецького, 22	Виготовлено передпроектну документацію на виконання робіт.	1018,5 БГ	Поліпшення умов перебування внутрішньо переміщених осіб	
104	Проведення робіт з реконструкції, капітального, поточного ремонту соціальних закладів, приміщень управління праці та соціального захисту населення, придбання техніки, обладнання, транспортних засобів	У Рекреаційному центрі «Берег надії» виконано роботи з поточного ремонту фойє, коридорів та санвузлів. Виконано роботи з поточного ремонту приміщення управління праці та соціального захисту населення на вул. Проскурівського підпілля, 32.	940,9 БГ	Кількість закладів – 6 од.	Кількість закладів – 2 од.
105	Виконання робіт з облаштування зони відпочинку на березі р. Південний Буг (Рекреаційний центр «Берег надії»)	Виконання заходу заплановано на наступні періоди.		Кількість об'єктів – 1 од.	
106	Виконання робіт з реконструкції/капітального ремонту позаміського дитячого закладу оздоровлення та відпочинку «Чайка»	Продовжуються роботи з капітального ремонту спальних корпусів «Б-2», «В-2», лікувально-оздоровчого комплексу «Г-2», реконструкції котельні та системи зовнішньої каналізації з улаштуванням локальних очисних споруд.	17295,2 БГ	Надання якісних послуг з оздоровлення та відпочинку	
4.2. Підтримка сім'ї, дітей та молоді.					
107	Влаштування дітей у сім'ї на усиновлення, під опіку або піклування, у прийомні сім'ї, дитячі будинки сімейного типу	Усиновлено 3 дитини, улаштовано під опіку та піклування 8 дітей, у прийомну сім'ю - 2 дитини. У 6 прийомних сім'ях виховується 8 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.		Збільшення кількості дітей, влаштованих на сімейні форми виховання - на 18%	Кількість дітей, влаштованих на сімейні форми виховання - на рівні I кварталу 2023 року
108	Проведення інформаційної кампанії з питань підтримки усиновлення та інших форм сімейного виховання	На офіційному сайті міської ради розміщено статті «Патронат над дитиною», «Форми влаштування дітей, які залишилися без батьківського піклування».		Кількість повідомлень у ЗМІ – 4 од. Кількість індивідуальних бесід – 25 од.	Кількість повідомлень у ЗМІ – 2 од. Кількість індивідуальних бесід – 25 од.

		<p>Поновлюються і розповсюджуються буклети із зазначенням кроків особи, яка виявила бажання взяти у сім'ю дитину-сироту/дитину, позбавлену батьківського піклування, до усиновлення.</p> <p>Взято на облік 23 сім'ї кандидатів в усиновлювачі, 2 кандидатів у опікуни, 2 сім'ї направлено для проходження курсу підготовки з питань виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.</p>			
109	Проведення правоосвітньо-виховних заходів з дітьми та батьками	<p>Проведено 12 правоосвітніх заходів з учнями та батьками навчальних закладів з питань попередження насилля, булінгу, щодо обов'язковості здобуття середньої освіти, профілактики скоєння неповнолітніми злочинів і правопорушень, лекцію для студентів Хмельницького університету управління та права про актуальні проблеми захисту прав дітей в умовах воєнного стану.</p>		<p>Кількість профілактичних рейдів – 50 од.</p> <p>Кількість проведених заходів – 20 од.</p>	<p>Кількість профілактичних рейдів – 20 од.</p> <p>Кількість проведених заходів – 12 од.</p>
110	Своєчасне виявлення та превентивне виховання дітей, які опинилися у складних життєвих обставинах, просвітницька та правова допомога їх батькам	<p>На обліку знаходиться 55 сімей з дітьми, які перебувають у складних життєвих обставинах. Сім'ям надається комплекс соціальних послуг (соціальний супровід, соціальна профілактика, консультування, інформування).</p> <p>Проведено 20 профілактичних рейдів, відвідано 223 сім'ї (батьків попереджено про відповідальність за неналежне виконання батьківських обов'язків).</p> <p>Проведено 7 засідань комісії з питань захисту прав дитини.</p>		<p>Кількість профілактичних рейдів – 40 од.</p> <p>Кількість відвіданих сімей – 400 од.</p>	<p>Кількість профілактичних рейдів – 20 од.</p> <p>Кількість відвіданих сімей – 223 од.</p>
111	Проведення святкових заходів для дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, тих, які проживають у сім'ях, що опинились у складних	<p>Виконання заходу заплановано на наступні періоди.</p>		<p>Кількість дітей – 200 осіб</p>	

	життєвих обставинах, дітей з багатодітних родин				
112	Виплата грошової допомоги на кишенькові витрати дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування	Виплачено грошову допомогу 135 дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування.	341,8 БГ	Кількість осіб – 100 осіб	Кількість осіб – 135 осіб
113	Надання проїзних документів жінкам, яким присвоєно почесне звання «Мати-героїня», багатодітним сім'ям	Щомісяця проїзні документи надаються 70 родинам.	48,0 БГ	Кількість сімей – 300 од.	Кількість сімей – 70 од.
114	Проведення заходів щодо попередження гендерно зумовленого насилля у сім'ї	Проведено: - засідання Координаційної ради з питань сім'ї, гендерної рівності, демографічного розвитку, запобігання та протидії домашньому насильству та протидії торгівлі людьми; - засідання робочої групи з питань запобігання та протидії домашньому насильству; - 15 лекцій та тренінгів «Конфлікт та його вирішення», «Не мовчи», «СТОП булінг», «Колектив і я», «Попередження насилля в сім'ї», «Попередження конфліктів в учнівському середовищі», «Запобігання та протидія домашньому насиллю» тощо.		Кількість заходів – 20 од.	Кількість заходів – 17 од.
115	Надання допомоги особам, що постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі (забезпечення діяльності мобільної бригади, кризової кімнати, притулку для осіб, що постраждали від домашнього насильства за ознакою статі)	Послугами інформування та консультування охоплено 247 осіб, які постраждали від домашнього насильства та насильства за ознакою статі. Мобільною бригадою соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства та насильства за ознакою статі, здійснено 151 виїзд у сім'ї, де вчинялося домашнє насилля. У кризовій кімнаті соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі,		Кількість осіб, яким надано послуги – 55 осіб	Кількість осіб, яким надано послуги – 247 осіб

		проживало 11 осіб, які постраждали від домашнього насильства.			
116	Створення денного центру соціально-психологічної допомоги постраждалим від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі	Виконання заходу заплановано на наступні періоди.		Кількість осіб, яким надано послуги – 400 осіб	
117	Проведення заходів національно-патріотичного спрямування, правового виховання дітей і молоді, спрямованих на повагу до героїв російсько-української війни, культурно-історичних пам'яток та місць	Проведено перегляд фотовиставки «Небесний фотограф», дебатний турнір «Бій під Крутами», 8 інтерактивних історичних лекцій до Дня Соборності, Дня бою під Крутами, Дня Героїв Небесної сотні, відкритий лекторій «Зима, що нас змінила», дебатний турнір та фотовиставка до Дня українського добровольця, дебатний турнір серед учнів Ліцею №10 з розвитку громадянської активності та правосвідомості молоді. Проведено благодійну гру «Криївка», просвітницьку лекцію про УПА, тренінг з розвитку дебатних навичок «Спікер палати 1.0», майстер-класи із виготовлення маскувальних костюмів, окопних свічок. У Центрі по роботі з дітьми та підлітками за місцем проживання проведено години спілкування, майстерки до Дня Соборності України, заходи до другої річниці повномасштабного вторгнення росії в Україну, Міжнародного дня рідної мови, 210-ї річниці від дня народження Т. Шевченка тощо. У СКЦ «Плоскирів» проведено перегляд документальної кінострічки до Дня Пам'яті Героїв Крут, кінопоказ «Хроніки війни», екскурсії до Криївки «Стінка».		Кількість заходів – 5 од.	Кількість заходів – 35 од.
118	Проведення заходів, спрямованих на сприяння інтелектуальному самовдосконаленню молоді, розвитку	Проведено серію інтелектуальних турнірів «Ігри Розуму» для здобувачів		Кількість заходів – 35 од.	Кількість заходів – 30 од.

	неформальної освіти, творчому розвитку особистості	освіти закладів професійно-технічної (професійної) освіти (охоплено 180 учнів). Розпочато реалізацію інтелектуальних турнірів «Студентська битва» (охоплено 120 учнів). Проведено «Школу ЗміноТворця», тренінг «Створення громадської організації. Залучення фінансів через грантові програми», тренінг «Координація й залучення волонтерів», психологічно-інтелектуальну гру «Мафія», тренінг «Твій Голос», конференцію «Починай ДіяТи». У Центрі по роботі з дітьми та підлітками за місцем проживання проведено тренінг «Безпечний інтернет», інтелектуальний турнір «Що? Де? Коли?», виховну годину «Дозволь собі бути щасливим» тощо.			
119	Проведення заходів, спрямованих на запобігання виникненню негативних соціальних явищ у молодіжному середовищі, популяризацію здорового способу життя, дезадаптації дітей та підлітків, у т. ч. внутрішньо переміщених осіб	Проведено тренінг «Посмішка тепла», спрямований на поліпшення сприйняття людей з інвалідністю, соціально-інклюзивну просвіторію «Світло», благодійні акції «З теплом до воїнів», «Погуляй з хвостатим» тощо. У Центрі по роботі з дітьми та підлітками за місцем проживання проведено заходи, спрямовані на запобігання негативних соціальних явищ у молодіжному середовищі, популяризацію здорового способу життя (COOL KIDS GAMES, піжамні вечірki до Всесвітнього Дня сну, профілактичні бесіди). У СКЦ «Плоскирів» проведено просвітницьку бесіду, лекцію про здоровий спосіб життя для учнів Ліцею №18.		Кількість заходів – 15 од.	Кількість заходів – 42 од.
120	Надання підтримки молодіжним і дитячим громадським організаціям та обдарованій молоді	Надано підтримку у проведенні «Пластової домівки» (до Дня Героїв Небесної Сотні), тренінгів «Лідери		Кількість підтриманих проектів – 10 од.	Кількість підтриманих проектів – 4 од.

		учнівського самоврядування», «Клубу юних журналістів», тренінгу для учнів Ліцею №11 з розвитку лідерських навичок та молодіжного потенціалу.			
121	Організація оздоровлення та відпочинку дітей, що потребують особливої соціальної уваги та підтримки, у дитячих закладах оздоровлення та відпочинку	Виконання заходу заплановано на наступні періоди.		Кількість дітей, охоплених відпочинком – 150 осіб	
122	Надання пільгових довгострокових кредитів молодим сім'ям, самотнім молодим громадянам на придбання житла	Виконання заходу заплановано на наступні періоди.		Кількість кредитів – 2 од.	
4.3. Освіта.					
123	Розширення мережі і збільшення кількості місць у закладах освіти	Виконання заходу заплановано на наступні періоди.		Кількість місць – 75 осіб	
124	Будівництво закладу загальної середньої освіти на вул. Січових стрільців, 8-А	Виконання заходу заплановано на наступні періоди.		Розширення мережі закладів	
125	Будівництво, улаштування укриттів у закладах освіти	Продовжуються роботи з будівництва укриттів у СЗОШ №№ 6, 12, 13, 19, ЗДО №№ 15, 18, 23, Шаровечківській ЗОШ.	5557,7 БГ	Кількість закладів – 10 од.	
126	Проведення заходів національно-патріотичного спрямування і морально-правового виховання дітей та учнівської молоді	Проведено заходи: тиха акція «Янголи пам'яті»; проект «Вивчай Україну»; конкурс малюнків «Єднаємо серця заради Перемоги!»; презентація книги В. Горбатюка «Листи забутого життя»; літературний фестиваль-конкурс «Слово Нації»; показ вистави «Крути. В мої сни прийшла війна...»; гра-вікторина до Дня Єднання; круглий стіл «Майдан – Небесна Сотня: мужність – героїзм - відвага»; єдиний урок, приурочений до другої річниці повномасштабного вторгнення; уроки «Тарас Шевченко – дар Україні від Бога!»; благодійний місяць «Твори добро» (допомога військовим у шпиталі); XXXV Всеукраїнський фестиваль		Кількість заходів – 30 од.	Кількість заходів – 17 од.

		«Зимові візерунки», присвячений 105-й річниці Соборності України тощо.			
127	Організація військово-спортивних змагань «Ігри патріотів» серед допризовної молоді закладів професійної (професійно-технічної) освіти	Виконання заходу заплановано на наступні періоди.		Кількість учасників – 120 осіб	
128	Організація військово-патріотичного табору з денним перебуванням для учнівської молоді 5-8 класів	Виконання заходу заплановано на наступні періоди.		Кількість дітей – 85 осіб	
129	Придбання обладнання та засобів навчання для кабінетів з предмета «Захист України», тиру палацу творчості дітей та юнацтва	Виконання заходу заплановано на наступні періоди.		Кількість закладів – 44 од.	
130	Інформатизація системи освіти та впровадження ІТ-технологій, інноваційних методів навчання у освітньому процесі	У Ліцеї №10 створено освітні сайти «Дистанційне навчання. Географія 6-11 клас», «Цифрова та медіаграмотність», «Створення та публікація веб-ресурсів», «Комп'ютерна графіка», «Моя SMART кімната», «Створення педагогічного портфоліо засобами Google Sites». На базі Ліцею №1 продовжується вивчення інтегрованого курсу «Робототехніка».		Охоплення закладів освіти – 100%	Охоплення закладів освіти – 100%
131	Продовження роботи з впровадження електронного журналу у закладах загальної середньої освіти	У 2023/2024 навчальному році електронний журнал впроваджується у Ліцеях №№ 5, 9, 15, ЗОШ №14, НВО №23, Давидковецькій ЗОШ, приватних освітніх закладах «Гармонія», «Мої обрії», «Казковий світ»,		Охоплення закладів – 100%	Охоплення закладів – 16%
132	Залучення учасників освітнього процесу до участі у грантах, конкурсах, регіональних, всеукраїнських, міжнародних інноваційних освітніх програмах та проектах, олімпіадах, конференціях	Учні брали участь у двох етапах конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України у 2023/2024 навчальному році, всеукраїнських учнівських олімпіадах із навчальних предметів. Учні Ліцею №1 були учасниками Міжнародної олімпіади (IDO) з німецької мови.		Кількість переможців – 30 осіб	Кількість переможців – 318 осіб

		У лютому - березні 2024 року у Ліцеї №1 реалізовано освітній українсько-британський проект «Від розбитих мрій до мирного неба».			
133	Створення умов для навчання дітей з особливими освітніми потребами	Для забезпечення рівного доступу до якісної освіти дітей з особливими освітніми потребами шляхом залучення їх до навчання у закладах освіти функціонує 39 закладів загальної середньої освіти (285 класів для 486 учнів з особливими освітніми потребами), 27 закладів дошкільної освіти (111 груп для 396 вихованців з особливими освітніми потребами), 2 спеціальних заклади освіти (СЗОШ №32 для дітей з інтелектуальними порушеннями (95 учнів), СЗОШ №33 для дітей з порушенням слуху (48 учнів)), 3 заклади дошкільної освіти та спеціальний заклад загальної середньої освіти з дошкільним підрозділом, у яких відкрито спеціальні групи (ЗДО №25 для дітей з інтелектуальними порушеннями (15 вихованців), ЗДО №№ 8, 38 для дітей з порушенням зору (70 вихованців), СЗОШ №33 для дітей з порушенням слуху (7 вихованців)). У 48 закладах дошкільної освіти відкрито 96 логопедичних груп для дітей з порушенням мовлення (1560 вихованців).		Кількість закладів – 86 од.	Кількість закладів – 89 од.
134	Оздоровлення та відпочинок дітей у таборах на базі освітніх закладів	Виконання заходу заплановано на наступні періоди.		Кількість охоплених дітей – 2,6 тис. осіб	
135	Здійснення виплати персональних стипендій обдарованим дітям, премій кращим учням за результатами ЗНО/НМТ, премій кращим педагогічним працівникам	Здійснено виплату персональних стипендій міської ради 24 обдарованим дітям. Здійснюється виплата стипендії Кабінету Міністрів України переможцю Всеукраїнської учнівської олімпіади з	122,1 БГ	Кількість дітей – 72 особи. Кількість педагогічних працівників – 30 осіб	Кількість дітей – 25 осіб.

		української мови та літератури 2022/2023 навчального року - учениці Лицею №4.			
136	Надання матеріальної допомоги студентам пільгових категорій для навчання у закладах вищої/фахової передвищої освіти України усіх форм власності	Надано матеріальну допомогу 16 студентам пільгових категорій для навчання у закладах вищої/фахової передвищої освіти України усіх форм власності.	225,2 БГ	Кількість осіб – за кількістю поданих і розглянутих комісією заяв	Кількість осіб – 16 осіб.
137	Оновлення матеріально-технічної та навчальної бази закладів освіти	Придбано художню літературу для поповнення бібліотечного фонду для 6 закладів професійної (професійно-технічної) освіти. Придбано пральну машину для ЗДО №1.	324,9 БГ	Кількість закладів – 50 од.	Кількість закладів – 7 од.
138	Проведення робіт з реконструкції, капітального, поточного ремонту закладів освіти	Виконано роботи з поточного ремонту покрівлі ЗДО №1. Виготовлено проектно-кошторисну документацію на виконання робіт з капітального ремонту систем пожежних сигналізацій для 4 закладів освіти.	188,8 БГ	Кількість закладів – 50 од.	Кількість закладів – 1 од.
139	Встановлення охоронних сигналізацій та камер відеоспостереження у закладах освіти	Виконання заходу заплановано на наступні періоди.		Кількість закладів – 10 од.	
140	Придбання обладнання для харчоблоків	Придбано обладнання для харчоблоків ЗОШ №13 (електром'ясорубка), Початкової школи №5 (водонагрівач електричний).	12,6 ВК	Кількість закладів – 25 од.	Кількість закладів – 2 од.
141	Активізація впровадження дуальної освіти у закладах професійної (професійно-технічної) освіти	Заклади професійної (професійно-технічної) освіти здійснюють підготовку кваліфікованих робітників з впровадженням елементів дуальної форми навчання за 13 професіями (штукатур, муляр, монтажник систем утеплення будівель, електрозварник на автоматичних та напівавтоматичних машинах, рихтувальник кузовів, токар, слюсар з ремонту колісних транспортних засобів, овочівник, оператор технологічного устаткування в спорудах захищеного ґрунту, майстер з діагностики		Кількість професій – 10 од.	Кількість професій – 13 од.

		автомобільного устаткування, слюсар-електрик з ремонту електроустаткування, монтажник систем вентиляції кондиціонування повітря, пневмотранспорту й аспірації, електромонтер з ремонту та обслуговування електроустаткування, слюсар з механоскладальних робіт, електрогазозварник, швачка, кравець).			
142	Реалізація проектів шкільного громадського бюджету	Виконання заходу заплановано на наступні періоди.		Кількість проведених тренінгів – 2 од. Кількість учнів, що взяли участь у конкурсі – 200 осіб	
4.4. Охорона здоров'я.					
143	Оснащення закладів охорони здоров'я сучасним діагностичним та лікувальним обладнанням	Для поліклініки №3 придбано рентген-трубку для рентген-апарату.	356,0 ДБ	Покращення якості медичного обслуговування	
144	Надання реабілітаційних послуг пацієнтам при захворюваннях у підгострому та відновному періодах	У відділенні відновного лікування КП «Хмельницька міська лікарня» 122 пацієнти пройшли курс реабілітації при захворюваннях у гострому та відновному періодах. У відділеннях відновного лікування КП «Хмельницький міський лікувально-діагностичний центр» 400 осіб отримали послуги з амбулаторної реабілітації.		Кількість осіб, які отримали послуги – 100% від тих, хто звернувся	Кількість осіб, які отримали послуги – 100% від тих, хто звернувся
145	Забезпечення закладів охорони здоров'я виробами медичного призначення, витратними матеріалами та лікарськими засобами для надання медичної допомоги під час стаціонарного лікування хворим та постраждалим внаслідок бойових дій	Усі пацієнти, які постраждали внаслідок бойових дій і перебували на стаціонарному лікуванні, забезпечені лікарськими засобами, виробами медичного призначення, витратними матеріалами, включеними до Національного переліку основних лікарських засобів.		Кількість забезпечених осіб – 100% пацієнтів під час стаціонарного лікування	Кількість забезпечених осіб – 100% пацієнтів під час стаціонарного лікування
146	Забезпечення пільгових категорій мешканців громади, внутрішньо	Здійснено забезпечення пільгових категорій мешканців громади, у т. ч.	3191,6 БГ	Кількість забезпечених осіб –	Кількість забезпечених

	переміщених осіб безоплатним та пільговим відпуском лікарських засобів і засобів технічної реабілітації за рецептами лікарів у разі їх амбулаторного лікування	внутрішньо переміщених осіб, лікарськими засобами на суму 3,2 млн. грн.		100% від тих, хто звернувся	осіб – 100% від тих, хто звернувся
147	Забезпечення пільгових категорій мешканців громади, внутрішньо переміщених осіб, військовослужбовців – мешканців громади та членів родин загиблих, полонених та зниклих безвісти лікуванням зубів перед зубопротезуванням та зубопротезуванням	Надано послуги з пільгового лікування зубів, у т. ч. зубопротезування, учасникам бойових дій, учасникам АТО, членам родин загиблих, особам з інвалідністю внаслідок війни, особам з інвалідністю загального захворювання, ветеранам праці та пенсіонерам за віком на суму 3,9 млн. грн.	3851,0 БГ	Кількість забезпечених осіб – 100% від тих, хто звернувся	Кількість забезпечених осіб – 100% від тих, хто звернувся
148	Продовження робіт з комп'ютеризації закладів охорони здоров'я	Виконання заходу заплановано на наступні періоди.		Комп'ютеризація закладів -100%	
149	Проведення робіт з капітального та поточного ремонту закладів охорони здоров'я, у т. ч. амбулаторій загальної практики сімейної медицини у сільських населених пунктах	КП «Хмельницький міський лікувально-діагностичний центр» проведено роботи з капітального ремонту приміщення денного стаціонару II поверху, частини коридору IV поверху та санвузла поліклініки №4, кабінетів I поверху поліклініки №5, частини коридору, холу та приміщення денного стаціонару III поверху поліклініки №2, приміщень санвузлів II та III поверхів поліклініки №3. КП «Хмельницький міський центр первинної медико-санітарної допомоги №1» завершено роботи з капітального ремонту АЗПСМ №1 на вул. П. Орлика, 1/1. КП «Хмельницький міський центр первинної медико-санітарної допомоги №2» проведено роботи з реконструкції/капітального ремонту приміщень для облаштування АЗПСМ на вул. П. Мирного, 24, вул. Залізняка, 14. Виконано роботи з поточного ремонту приміщення	679,0 БГ, 7074,2 ДБ	Кількість закладів – 6 од.	Кількість закладів – 10 од.

		<p>АЗПСМ на вул. Залізняка, 34/1, приміщень II поверху на вул. Подільській, 54.</p> <p>КП «Хмельницька міська лікарня» виконано роботи з капітального ремонту корпусу №2 (I поверх та підвал), сантехнічних вузлів ревматологічного та гастроентерологічного відділень корпусу №1.</p> <p>КП «Хмельницький міський перинатальний центр» виконуються роботи з капітального ремонту мереж водопостачання та водовідведення частини приміщень.</p>			
4.5. Культура, туризм.					
150	Проведення мистецьких акцій на підтримку Збройних Сил України	Проведено 57 мистецьких акцій: концертів, виставок, театральних вистав, благодійних ярмарок тощо (зібрано 234,3 тис. грн.).		Кількість заходів – 100 од. Кількість глядачів – 10 тис. осіб	Кількість заходів – 57 од. Кількість глядачів – 5,2 тис. осіб
151	Реалізація проекту психологічної підтримки дітей військових, полеглих Героїв України, внутрішньо переміщених осіб «Терапія мистецтвом»	<p>Продовжено реалізацію проекту «Терапія мистецтвом».</p> <p>Міським будинком культури проведено тренінг «Правила поведінки під час військового стану» у рамках клубу «Юність і Закон», творчу лекцію «Мистецтво під час війни» у рамках любительського об'єднання «Майстерня студентської творчості».</p> <p>Школою мистецтв «Райдуга» у центральній публічній бібліотеці проведено мистецький вечір «Моя рідна Україно, я – твоя мала частина», виставку творчих робіт учнів художнього відділення до Міжнародного дня рідної мови.</p> <p>Мистецькими школами «Озерна», «Нікош», ЦНВУМ, бібліотеками</p>		Кількість заходів – 50 од. Кількість глядачів – 2 тис. осіб	Кількість заходів – 67 од. Кількість глядачів – 3,6 тис. осіб

		<p>проведено майстер-класи з паперопластики, аплікації «Квіти весни», виготовлення ляльки-мотанки тощо.</p> <p>Центром національного виховання учнівської молоді проведено цикл літературно-пластичних композицій «Ми-Нація! Ми – сила! Ми – народ!», цикл психофізичних тренінгів за участі театру-студії «БезМеж» для студентів, відвідувачів Центру «Я Маріуполь».</p> <p>У театрі ім. М. Старицького відбулася театралізована концертна програма «Монологи рідного дому» за участі вимушених переселенців з тимчасово окупованих територій.</p> <p>Школою мистецтв проведено благодійні вистави «Інститутка. Життя кріпачки» (за повістю М. Вовчок), благодійний концерт для відвідувачів Центру «Я Маріуполь» тощо.</p>			
152	Реалізація проекту «Вони любили Україну, вони любили наш Хмельницький»	У рамках реалізації проекту «Вони любили Україну, вони любили наш Хмельницький» проведено лекцію «Вадим Ангел – герой нашого часу» для ліцеїстів Військового ліцею Державної прикордонної служби України, вечір пам'яті Вадима Ангела.		Кількість заходів – 6 од. Кількість учасників – 3 тис. осіб	Кількість заходів – 2 Кількість учасників – 132 особи
153	Проведення заходів, присвячених культурі і традиціям країн, які підтримують Україну у боротьбі проти російських окупантів	Народним аматорським вокальним ансамблем «Розмарин» культурно-мистецького центру «Ветеран» проведено концертну програму «Коленди» у рамках різдвяних свят. У театральному клубі «Et cetera» міського будинку культури відбулася лекція «Сучасний театр ляльок в Чехії», перегляд відео вистави «Tisic tuctu» чеського лялькового театру «Драма Лейбл». До Міжнародного Дня театру відбулася прем'єра вистави за нарисом чеського		Кількість заходів – 3 од. Кількість учасників – 6 тис. осіб	Кількість заходів - 4 од. Кількість учасників – 215 осіб

		драматурга К. Чапека «Як створюється вистава» у виконанні народного аматорського театру «Дзеркало». Здійснено постановку та показ вистави німецького драматурга У. Хуба «Біля Ковчега о восьмій» дитячого театру «Те. Ді.» міського будинку культури.			
154	Організація збору артефактів російсько-української війни для колекції музею історії міста	Колекція музею історії міста поповнилась 1 експонатом.		Поповнення зібрання пам'яток новітньої історії	
155	Забезпечення двомовного (українсько-англійського) опису та експлікації музейних предметів та колекцій у основних експозиціях та виставках музеїв	Розпочато роботу з підготовки двомовних описів музейних предметів.		Підвищення туристичної привабливості	
156	Проведення заходів у рамках мистецьких проєктів «Вікенд з новою українською музикою», «Фокус на сучасне мистецтво»	Виконання заходу заплановано на наступні періоди.		Кількість заходів – 3 од. Кількість глядачів – 6 тис. осіб	
157	Організація концертних турів муніципального естрадно-духового оркестру та академічного муніципального камерного хору містами України	Муніципальним естрадно-духовим оркестром проведено концерт з нагоди 75-річчя з дня народження В. Івасюка «Пісня буде поміж нас» (м. Кам'янець-Подільський), концерт «Повертайся живим» у рамках проведення VII міжнародного конкурсу духової музики «VIN VENTI» (м. Вінниця).		Кількість заходів – 6 од. Кількість учасників – 2,5 тис. осіб	Кількість заходів – 2 од. Кількість учасників – 750 осіб
158	Проведення музичних, художніх, хореографічних виконавських конкурсів	Проведено гру-конкурс «Відомий невідомий Людкевич» до 145-річчя від дня народження композитора, IV Міський відкритий конкурс читців «Квітка Прометей», присвячений дню народження Л. Українки.	27,8 БГ	Кількість конкурсів – 3 од. Кількість залучених учасників – 700 осіб	Кількість конкурсів – 2 од. Кількість залучених учасників – 60 осіб
159	Надання пільг обдарованим дітям у оплаті за навчання у початкових спеціалізованих мистецьких навчальних закладах	Надано пільги у оплаті за навчання у мистецьких школах 955 учням.	566,8 БГ	Кількість пільговиків – 800 осіб	Кількість пільговиків – 955 осіб

160	Продовження реалізації проекту «Письменницькі студії у БібліоХабі»	У рамках реалізації проекту «Письменницькі студії у БібліоХабі» проведено заходи: презентації збірки казок О. Міхалець, роману «СпАДок» І. Чернової (Люко Дашвар), книги новел «Крила» Т. Безушко-Граб, роману «Побратим гетьмана» О. Зененко, поетичний батл «Поезія: погляд покоління», творчу зустріч з письменником С. Шкапієм.		Кількість заходів – 10 од. Кількість учасників – 300 осіб	Кількість заходів – 5 од. Кількість учасників – 264 особи
161	Проведення заходів у рамках проекту «Інформаційна та кібербезпека для користувачів бібліотек»	Проводились заходи у бібліотеках: практикум «Медіаграмотність. Практичні навички» для освітян, тематичний тренінг до дня безпечного Інтернету, квести, бесіди, зустрічі та інформаційні години.		Кількість заходів – 20 од. Кількість учасників – 300 осіб	Кількість заходів – 14 од. Кількість учасників – 426 осіб
162	Виготовлення облікової документації на об'єкти культурної спадщини	Укладено угоду щодо виготовлення облікової документації на 2 пам'ятки археології: «Місцезнаходження» (вул. Трудова, 11/1 В), «Поселення» (вул. С. Бандери).		Кількість об'єктів – 3 од.	
163	Придбання техніки, обладнання, апаратури, книг, музичних інструментів, музейних експонатів тощо для закладів культури, у т. ч. у сільських населених пунктах	Виконання заходу заплановано на наступні періоди.		Покращення матеріально-технічної бази закладів	
164	Проведення робіт з капітального та поточного ремонту закладів культури	Виконання заходу заплановано на наступні періоди.		Покращення матеріально-технічної бази закладів	
165	Реконструкція будівлі краєзнавчого музею під музейний комплекс історії та культури (вул. Свободи, 22)	Виконання заходу заплановано на наступні періоди.		Залучення мешканців до вивчення історії	
166	Проведення робіт з реставрації дитячої музичної школи №1 ім. М. Мозгового	Виконання заходу заплановано на наступні періоди.		Покращення технічного стану закладу	
167	Проведення робіт з реставрації міського будинку культури	Виконання заходу заплановано на наступні періоди.		Покращення технічного стану закладу	

4.6. Фізична культура і спорт.

168	Проведення спортивно-масових заходів (марафонів, велопробігів), фізкультурно-спортивних заходів з олімпійських та неолімпійських видів спорту тощо	Проведено 35 загальноміських фізкультурно-спортивних заходів з олімпійських та неолімпійських видів спорту.	181,4 БГ	Кількість заходів – 120 од.	Кількість заходів – 35 од.
169	Забезпечення підготовки та участі спортсменів (збірних команд), надання підтримки командам з ігрових видів спорту для участі у змаганнях усіх рівнів	Профінансовано 92 навчально-тренувальних збори до обласних та всеукраїнських змагань.	7111,2 БГ	Досягнення високих спортивних результатів	
170	Здійснення виплати персональних стипендій кращим спортсменам та премій кращим тренерам	Здійснюється виплата стипендій міського голови 30 кращим спортсменам та премій міського голови 25 кращим тренерам громади.	858,3 БГ	Кількість спортсменів – 25 осіб. Кількість тренерів – 25 осіб	Кількість спортсменів – 30 осіб. Кількість тренерів – 25 осіб
171	Придбання обладнання та інвентарю для дитячо-юнацьких спортивних шкіл	Виконання заходу заплановано на наступні періоди.		Кількість закладів – 4 од.	
172	Проведення робіт з реконструкції, капітального та поточного ремонту спортивних закладів	Виконання заходу заплановано на наступні періоди.		Кількість закладів – 4 од.	
173	Будівництво, реконструкція, капітальний ремонт спортивних комплексів, майданчиків, стадіонів, у т. ч. у сільських населених пунктах	Виконання заходу заплановано на наступні періоди.		Кількість об'єктів – 10 од.	
174	Завершення будівництва приміщення з улаштуванням футбольного і тренажерного майданчиків на водно-спортивній станції (вул. Нижня Берегова, 2/1)	Виконання заходу заплановано на наступні періоди.		Кількість споруд – 1 од.	
175	Будівництво Палацу спорту, Льодового палацу, спеціалізованого залу боксу на території спортивного комплексу «Поділля» ДЮСШ №1	Виконання заходу заплановано на наступні періоди.		Кількість споруд – 3 од.	

5. ОХОРОНА НАВКОЛИШНЬОГО ПРИРОДНОГО СЕРЕДОВИЩА, БЕЗПЕКА ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ.

5.1. Охорона навколишнього природного середовища.

176	Встановлення додаткового пункту спостереження за станом атмосферного	Виконання заходу заплановано на наступні періоди.		Кількість інформаційних	Кількість інформаційних
-----	--	---	--	-------------------------	-------------------------

	повітря на території агломерації «Хмельницький»			повідомлень про стан атмосферного повітря - 12 од.	повідомлень про стан атмосферного повітря - 3 од.
177	Виготовлення проектів землеустрою щодо встановлення меж прибережних захисних смуг поверхневих водних об'єктів	Виконання заходу заплановано на наступні періоди.		Кількість проектів – 1 од.	
178	Проведення робіт, пов'язаних з поліпшенням технічного стану та благоустрою поверхневих водойм	Виконання заходу заплановано на наступні періоди.		Покращення санітарного стану водойм	
179	Озеленення території населених пунктів громади, у т. ч. парків	Виконання заходу заплановано на наступні періоди.		Кількість висаджених дерев та кущів – 350 од.	
180	Інвентаризація зелених насаджень	У рамках реалізації проекту «Взаємодія» розпочато підготовчий етап заходів з інвентаризації зелених насаджень. Проводяться роботи щодо запровадження внесення даних про зелені насадження на геопорталі міської ради.		Обсяг робіт з початку реалізації – 10%	
181	Розроблення та реалізація програми озеленення та догляду за зеленими насадженнями на території громади	Виконання заходу заплановано на наступні періоди.		Розроблена документація – 1 од.	
182	Виготовлення землевпорядної документації та винесення в натуру (на місцевість) меж парків, скверів та зелених зон	Виконання заходу заплановано на наступні періоди.		Кількість виготовленої землевпорядної документації – 15 од.	
183	Розроблення проектів організації територій та об'єктів природно-заповідного фонду і проектів утримання парків-пам'яток садово-паркового мистецтва	Виконання заходу заплановано на наступні періоди.		Кількість виготовлених проектів – 2 од.	
184	Реконструкція парку-пам'ятки садово-паркового мистецтва «Заріччя», парку «Подільський»	Виконання заходу заплановано на наступні періоди.		Кількість об'єктів – 2 од.	

185	Створення зон активного відпочинку на березі р. Південний Буг	Виконання заходу заплановано на наступні періоди.		Кількість об'єктів – 3 од.	
186	Створення паркової зони у заплаві р. Південний Буг від вул. Кам'янецької до вул. Трудової	Виконання заходу заплановано на наступні періоди.		Кількість об'єктів – 1 од.	
187	Очищення русла р. Південний Буг та водовідвідних каналів, р. Кудрянка (у межах міста)	Виконання заходу заплановано на наступні періоди.		Кількість об'єктів – 2 од.	
188	Реконструкція скидного колектора та розчистка р. Плоскої	Виконання заходу заплановано на наступні періоди.		Покращення санітарного стану водойм	
189	Будівництво сучасних каналізаційних очисних споруд господарсько-побутових стоків (вул. Вінницьке шосе, 135)	Виконання заходу заплановано на наступні періоди.		Покращення санітарного стану	
190	Будівництво каналізаційно-насосної станції та систем водовідведення господарсько-побутових стічних вод масиву індивідуальної забудови «Катіонівський»	Виконання заходу заплановано на наступні періоди.		Кількість об'єктів – 1 од.	
191	Будівництво/реконструкція каналізаційних очисних споруд господарсько-побутових стоків у с. Копистин, с. Богданівці	Виконання заходу заплановано на наступні періоди.		Кількість об'єктів – 2 од.	
192	Збір небезпечних відходів, що містяться у складі побутових відходів (екобус)	Зібрано небезпечних відходів: батарейок - 989 кг, термометрів - 233 од., ламп – 1,6 тис. од., медикаментів - 255 кг, електричного та електронного обладнання - 368 кг, тари (фарби, лаки, клеї) - 341 кг.	68,7 БГ	Збереження навколишнього середовища	
193	Забезпечення роздільного збирання побутових відходів у Центрі управління відходами	Центром зібрано: батарейок - 175 кг, термометрів - 113 од., ламп - 110 од., медикаментів - 63 кг, великої побутової техніки - 64 од., меблів - 32 од., тари (фарби, лаки, клеї) - 59 кг, відпрацьованого мастила - 7 л, будівельних відходів – 21,8 т, зелених відходів – 6,6 т, комбінованої упаковки - 85 кг, макулатури – 3,0 т, поліетилену -		Збереження навколишнього середовища. Зменшення викидів парникових газів	

		252 кг, ПЕТ – 317 кг, склобою – 2,9 т, металобрухту – 1,2 т, одягу – 7,2 т тощо.			
194	Ліквідація несанкціонованих сміттєзвалищ у населених пунктах громади	Виконання заходу заплановано на наступні періоди.		Кількість об'єктів – 12 од. Зменшення викидів парникових газів	
195	Будівництво майданчиків для сортування відходів	Виконання заходу заплановано на наступні періоди.		Кількість об'єктів – 1 од.	
196	Реконструкція існуючого сміттєзвалища, будівництво двох нових карт складування твердих побутових відходів, встановлення нової системи очищення фільтрату	Виконання заходу заплановано на наступні періоди.		Збереження навколишнього середовища	
197	Будівництво малого модулю компостування для чистих органічних відходів та фаза I проектування та будівництва модулю з відновлення матеріалів (МКБ), II фаза проектування та будівництва модулю з відновлення матеріалів, підключення системи очищення стічних вод MRF з комунальною очисною станцією	Виконання заходу заплановано на наступні періоди.		Покращення санітарного стану. Зменшення викидів парникових газів	
198	Проведення інформаційно-роз'яснювальної роботи щодо недопущення попадання господарсько-побутових стоків через мережу зливової каналізації у водойми, заборони спалювання опалого листя та сухої рослинності, утримання об'єктів благоустрою у належному санітарному стані	Проведено інформаційно-роз'яснювальну роботу у засобах масової інформації щодо дотримання Правил благоустрою Хмельницької міської територіальної громади, недопущення попадання господарсько-побутових стоків через мережу зливової каналізації у водойми, заборону спалювання залишків сухої рослинності та відходів, заборону торгівлі первоцвітами, заборону ловлі риби під час нересту тощо (на інтернет-ресурсах розміщено 5 повідомлень). Проведено рейди у приватному секторі щодо заборони спалювання сухої рослинності, складування побутових,		Кількість інформаційних листівок, повідомлень – 1 тис. од.	Кількість інформаційних листівок, повідомлень – 300 од.

		будівельних відходів у невизначених місцях. Розповсюджено 300 інформаційних листівок.			
199	Проведення заходів, спрямованих на поширення екологічних знань, підвищення рівня екологічної культури населення	Проведено екологічну акцію «Збережемо первоцвіти». У закладах освіти проведено екологічні заходи: «Всесвітній день Землі», «Вода – джерело життя. Чиста вода - джерело виживання»; марафон «Здай батарейку – врятуй планету», семінари, круглі столи, конференції, екоквести, конкурси творчих робіт, екологічних казок, брейн-ринг для педагогів «Від екології природи – до екології душі» тощо. Учні Шаровечківської ЗОШ взяли участь у Всеукраїнському юнацькому фестивалі «В об'єктиві натураліста – 2024». Учні закладів освіти та вихованці закладів дошкільної освіти систематично відвідували Навчальний центр поводження з відходами «Гуфі-центр» та брали участь в онлайн-уроках про поводження з відходами.		Кількість заходів – 100 од.	Кількість заходів – 54 од.
5.2. Безпека та цивільний захист.					
200	Будівництво споруд цивільного захисту	Виконання заходу заплановано на наступні періоди.		Кількість об'єктів – 3 од.	
201	Забезпечення належного стану захисних споруд цивільного захисту комунальної власності	Проведено огляд 69 споруд та 689 найпростіших укриттів.		Кількість обстежених споруд – 69 од., укритть – 681 од.	Кількість обстежених споруд – 69 од., укритть – 689 од.
202	Забезпечення оповіщення та інформування населення у разі виникнення надзвичайних ситуацій та загроз	Забезпечено своєчасне оповіщення та інформування населення у разі повітряних тривог.		Своєчасне оповіщення населення	Своєчасне оповіщення населення
203	Поповнення матеріального резерву для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій у громаді	Виконання заходу заплановано на наступні періоди.		Ліквідація наслідків	

				надзвичайних ситуацій	
204	Проведення заходів з інформування та навчання мешканців громади щодо дій у разі виникнення надзвичайних ситуацій та загроз	Проведено заняття щодо порядку дій у разі виникнення надзвичайних ситуацій та загроз, захисту від зброї масового ураження (ядерна, хімічна зброя).		Кількість осіб, які пройшли навчання – 1 тис. осіб	Кількість осіб, які пройшли навчання – 32 особи
205	Проведення занять з молоддю допризовного віку з питань готовності до національного спротиву	Проведено заняття з випускниками 16 навчальних закладів з домедичної та вогневої підготовки.		Кількість охоплених осіб – 1,5 тис. осіб	Кількість охоплених осіб – 300 осіб
206	Придбання обладнання для системи відеоспостереження за громадськими місцями, дорожнім рухом	Виконання заходу заплановано на наступні періоди.		Кількість встановлених відеокамер – 30 од.	
207	Надання фінансової підтримки закладам, які утримуються за рахунок державного та обласного бюджетів та відіграють важливу роль у забезпеченні безпеки та життєдіяльності громади	Надано допомогу І Державному пожежнорятувальному загону ГУ ДСУ з надзвичайних ситуацій у Хмельницькій області, військовим частинам тощо для забезпечення виконання їх діяльності.	184182,4 БГ	Забезпечення життєдіяльності громади	
6. РЕСУРСНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РОЗВИТКУ ГРОМАДИ.					
6.1. Бюджетно-фінансова політика.					
208	Вжиття заходів, спрямованих на погашення боргу із сплати податків, зборів та інших обов'язкових платежів до бюджету громади	Погашено боргу на суму 10,8 млн. грн.		Зменшення суми боргу до бюджету громади - на 15%	Зменшення суми боргу до бюджету громади - на 13,3%
209	Підвищення рівня декларування акцизного податку, моніторинг суб'єктів господарювання на предмет отримання ліцензій	На території громади діяльність з роздрібного продажу алкогольних напоїв та тютюнових виробів здійснює 715 суб'єктів господарювання, яким видано 1903 ліцензії. Задекларовану суму акцизного податку з роздрібного продажу алкогольних напоїв та тютюнових виробів у сумі 24,3 млн. грн. сплачено у повному обсязі.		Збільшення надходжень до бюджету громади - на 20%	Збільшення надходжень до бюджету громади - на 0,4%
210	Залучення до оподаткування додаткової кількості платників єдиного податку, посилення контролю за дотриманням вимог чинного законодавства суб'єктами	ГУ ДПС у Хмельницькій області забезпечено постійний контроль за дотриманням вимог чинного законодавства суб'єктами		Збільшення надходжень до бюджету громади	Збільшення надходжень до бюджету

	господарування при спрощеній системі оподаткування	господарування спрощеної системи оподаткування. Станом на 01.04.2024 року кількість юридичних осіб - платників єдиного податку становить 2786. Забезпечено надходження єдиного податку з юридичних осіб до бюджету громади у сумі 32,4 млн. грн, що на 4,6 млн. грн. більше у порівнянні з аналогічним періодом 2023 року. Кількість фізичних осіб - підприємців - платників єдиного податку – 20692. Забезпечено надходження єдиного податку з фізичних осіб до бюджету громади у сумі 154,8 млн. грн, що на 62,0 млн. грн більше у порівнянні з аналогічним періодом 2023 року.			громади – на 55,2%
211	Залучення до оподаткування підприємств, які зареєстровані у інших регіонах, проте здійснюють господарську діяльність на території громади	За результатами залучення до оподаткування підприємств, які зареєстровані у інших регіонах, проте здійснюють господарську діяльність на території громади, до бюджету громади надійшло 622,0 тис. грн.		Збільшення надходжень до бюджету громади	
212	Контроль за цільовим та ефективним використанням бюджетних коштів, недопущення виникнення кредиторської та дебіторської заборгованості у бюджетній сфері	Фінансування видатків здійснюється з дотриманням вимог постанови Кабінету Міністрів України від 09.06.2021 року №590.		Відсутність заборгованості у бюджетних закладах	Відсутність заборгованості у бюджетних закладах
213	Інформування громадськості щодо надходжень та використання коштів бюджету громади	На офіційному сайті міської ради та у газеті «Проскурів» розміщено інформацію щодо виконання бюджету громади за 2023 рік, внесення змін до бюджету громади на 2024 рік.		Кількість інформацій – 4 од.	Кількість інформацій – 2 од.
214	Реалізація громадських мікропроектів (Програма «Громадські ініціативи»)	З 13 березня по 12 квітня 2024 року здійснюється реєстрація мікропроектів для участі у конкурсі Програми «Громадські ініціативи».		Кількість реалізованих мікропроектів – до 10 од.	
6.2. Управління майном територіальної громади.					

215	Виконання робіт з поліпшення стану об'єктів комунальної власності, які передаються у оренду	Виконано роботи з поточного ремонту електромережі, санвузла, монтажу та налаштування локальної комп'ютерної мережі у приміщенні на вул. Героїв Майдану, 12, ремонту (гідроізоляція фундаментів) внутрішнього двору будівлі на вул. Проскурівській, 35.	493,2 ВК	Кількість об'єктів – 5 од.	Кількість об'єктів – 2 од.
216	Продовження робіт з реєстрації права власності на нерухоме майно громади	Зареєстровано право власності на 35 об'єктів нерухомості.		Кількість зареєстрованих об'єктів – 25 од.	Кількість зареєстрованих об'єктів – 35 од.
217	Замовлення оцінки нерухомого майна та рецензування звітів про оцінку майна	Виконання заходу заплановано на наступні періоди.		Кількість об'єктів – 5 од.	
218	Забезпечення погашення заборгованості за договорами оренди майна, що належить до комунальної власності територіальної громади	Рівень оплати за договорами оренди – 100,5%. У результаті проведеної претензійно-позовної роботи стягнуто 466,7 тис. грн.		Рівень оплати – не менше 100%	Рівень оплати – 100,5%
219	Забезпечення виконання комунальними підприємствами фінансових планів та отримання позитивного фінансового результату від здійснення господарської діяльності	У 2023 році затверджені фінансові плани у частині доходів виконали 20 комунальних підприємств (51,3% від загальної кількості підприємств), у частині виконання фінансового результату – 19 (48,7%). За результатами господарської діяльності 26 комунальних підприємств отримали чистий прибуток у сумі 33,9 млн. грн., що на 51,4 млн. грн. менше, ніж у 2022 році. 13 комунальних підприємств спрацювали зі збитками на рівні 205,9 млн. грн. (за 2022 рік - 11 підприємств), що на 163,3 млн. грн. більше, ніж у 2022 році. 2 підприємства спрацювали з нульовим фінансовим результатом. Загальний фінансовий результат діяльності 41 підприємства - чистий збиток у сумі 172,0 млн. грн. (у 2022 році 43 комунальних підприємства отримали чистий прибуток у сумі 42,7 млн. грн.).		Кількість прибуткових підприємств – 28 од.	Кількість прибуткових підприємств – 26 од.

220	Впровадження комунальними підприємствами заходів інвестиційних програм	Виконання заходу заплановано на наступні періоди.		Кількість заходів – 24 од.	
221	Виконання заходів стратегічних планів розвитку комунальних підприємств	Комунальними підприємствами за 2023 рік виконано 398 заходів із запланованих 509, частково виконано - 51 захід, не виконано - 60 заходів. Виконання заходів повністю або частково становить 88,2%.		Виконання заходів - 100%	Виконання заходів - 88,2%
222	Залучення кредитних та інших небюджетних коштів на оновлення матеріально-технічної бази комунальних підприємств	Виконання заходу заплановано на наступні періоди.		Кількість підприємств – 5 од.	
223	Надання комунальним підприємствам фінансової підтримки, допомоги, відшкодування різниці між встановленими тарифами та фактичними витратами на виробництво послуг	Надано фінансову допомогу для забезпечення господарської діяльності МКП «Хмельницьктеплокомуненерго» (35,0 млн. грн.), МКП «Хмельницьк-водоканал» (10,0 млн. грн.), КП «Акведук» (346,4 тис. грн.).	45346,4 БГ	Якісне, своєчасне, безперебійне надання послуг	

* ДБ – державний бюджет, ОБ – обласний бюджет, БГ – бюджет громади, ВК – власні кошти